
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 16-án 16 
órakor megtartott üléséről 
Jelen vannak: Pálfi János polgármester, Dr. Sudár Zsolt alpolgármester, Majkut Gyula, Heidt 
János és Csernik József képviselők 
Tanácskozási joggal megjelent:   Várallyayné Bánki Mária jegyzői megbízott 
                                                         Dani Lázárné jegyzőkönyv-vezető, 
                                                         Pappert Józsefné pénzügyi ügyintéző 
 
Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 
határozatképes. Tárgyalásra a meghívóban szereplő napirendi pontok mellé javasolja 
felvenni: - Szekszárd és Környéke Szociális Alap és Szakosított Ellátási Társulás társulási 
megállapodásának módosítása 
 
A napirendi javaslatot a Képviselő-testület – egyhangú szavazással – elfogadja. 

 
Napirend: 

 
1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

2./ Tájékoztató a 2011. évi költségvetés háromnegyed éves teljesítéséről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

3./ 2012. évi költségvetési koncepció 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

4./ A 2011. évi közmeghallgatás időpontjának kitűzése 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

5./ Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2001.(XI.12.) ör. módosítása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

6./ Útpadka elkészítésére vállalkozói szerződés megtárgyalása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

7./ Tájékoztató a 2010/2011. tanév, nevelési év munkájáról és az új tanév feladatairól 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

8./ Szekszárd és Környéke Szociális Alap és Szakosított Ellátási Társulás társulási 
megállapodásának módosítása 

     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

9./ Egyebek 

Zárt ülés: 

10./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálása 
       Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

11./ Szociális ügyek 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
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1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 
történt fontosabb eseményekről 

     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
     (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Részletesen ismerteti lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló írásbeli 
előterjesztést, majd az alábbi, két ülés között történt fontosabb eseményekről tájékoztatja a 
testületet: 
-  Az 5/1 hrsz-ú földterület tulajdonosai levelet írtak, és tájékoztatást kértek a terület építési 
telekké nyilvánításának helyzetéről. A választ megírtam, tájékoztattam az érintetteket, hogy a 
rendezési terv módosítása iránti eljárás folyamatban van, a Hübner Tervező Szolgáltató és 
Kereskedelmi Kft-vel a tervezési szerződés aláírásra került.  
- Kultúrház felújításához készülnek a kiviteli tervek.  
- Az elmúlt napokban vizsgáltuk Leader pályázat benyújtásának lehetőségét a falunap 

megtartására, de a kiírt pályázat számunkra – több szempontból - nem megfelelő.  
- November 21-én országos polgári védelmi gyakorlat lesz. 
- A Szálka-Grábóc összekötő út megépítésére pályázatot ez évben nem nyújtunk be. 
- A közelmúltban a Petőfi u. 16. szám előtti buszmegállót megrongálták. A rendőrség a 

rongálót megtalálta és az eljárás folyamatban van ellene. 
 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
      74/2011. (XI. 16.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 
két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló 
beszámolót elfogadja. 

 
 
 
 
2./ Tájékoztató a 2011. évi költségvetés háromnegyed éves teljesítéséről 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
      (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Részletesen ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

      75/2011. (XI. 16.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2011. évi költségvetés III. negyedévi teljesítéséről szóló 
beszámolót jóváhagyja. 

 
 
3./ 2012. évi költségvetési koncepció 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
(Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Pálfi János: Részletesen ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 

 
76/2011. (XI. 16.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2012. évi költségvetési koncepciót jóváhagyja. 

 
 
 
 
4./ A 2011. évi közmeghallgatás időpontjának kitűzése 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
     (Írásbeli  előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
 
Pálfi János: Ismerteti az előterjesztést, a közmeghallgatást 2011. december 07-én 18 órakor a 
tornateremben javasolja megtartani a kisebbségi önkormányzattal közösen. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

      77/2011. (XI. 16.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV. tv. 13. §-a, továbbá a Szervezeti és Működési 
Szabályzatról szóló 6/2001. (XI. 12.) önkormányzati 
rendelet 41. §-a alapján 

2011. december 07. napján 18 órától 
 

a Tornateremben közmeghallgatást tart. 

Napirend:  

1. Beszámoló Szálka Község Önkormányzatának 
2011. évi tevékenységéről és a 2012. évi tervekről 
2. Tájékoztató Szekszárd és Környéke Többcélú 
Kistérségi Társulás 2011. évi tevékenységéről 

2. A Testület felkéri a polgármestert, hogy 
gondoskodjon a közmeghallgatás időpontjának 
közzétételéről az SZMSZ 41. § (2) bekezdésében 
foglaltak szerint. 
Határidő: az 1. pont tekintetében 2011. december 07. 

 a 2. pont tekintetében 2011. november 22. 

Felelős: Pálfi János polgármester 
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5./ Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2001.(XI.12.) ör. módosítása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
 
 
Várallyayné Bánki Mária: Röviden ismerteti az előterjesztést.  
 
 
A rendelettervezettel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – meghozza az alábbi rendeletét: 
 

Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
11/2011.(XI. 21.) önkormányzati rendelete a Szervezeti és 
Működési Szabályzatról szóló 6/2001.(XI.12.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
 
6./ Útpadka elkészítésére vállalkozói szerződés megtárgyalása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 

Pálfi János: Köztudomású, hogy a község központjában a patak lefedésével parkoló készült.  
Korábban már beszéltünk róla, hogy a beruházással egy időben a jobb oldali burkolatszél 
korrekció, kiemelt szegély átépítése nem történt meg. E hiányosság megszüntetésére kértünk 
ajánlatot. Ismerteti a vállalkozási szerződést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
      78/2011. (XI. 16.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Közúti Építő és Szolgáltató Kft.-vel kötendő 
vállalkozási szerződést jóváhagyja 
2. A Testület felhatalmazza a polgármestert a 
vállalkozási szerződés aláírására. 
(A vállalkozási szerződés a határozat mellékletét 
képezi.) 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 
7./ Tájékoztató a 2010/2011. tanév, nevelési év munkájáról és az új tanév feladatairól 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 (Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Pálfi János: Röviden ismerteti a 2010/2011. tanév, nevelési év munkájáról és az új tanév 
feladatairól szóló tájékoztató szálkai óvodára vonatkozó részét.  
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

79/2011.(XI.16.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2010/2011. tanév, nevelési év munkájáról és az új tanév 
feladatairól szóló tájékoztatót elfogadja. 

 
 

 
8./ Szekszárd és Környéke Szociális Alap és Szakosított Ellátási Társulás társulási 

megállapodásának módosítása 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Pálfi János: Ismerteti az előterjesztést. 
Majkut Gyula: Decs kiválása miatt nem kell-e több hozzájárulást fizetni a társulás 
fenntartásához? Javasolja, hogy a hivatal vizsgálja meg, hogy Decs kilépésével a társulás bent 
maradó tagjait többlet költség terheli-e. 
 
A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-
testület – egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

80/2011. (XI.16.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete Decs Nagyközség Önkormányzatának a 
Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási 
és Szakosított Ellátási Társulás társulási 
megállapodásának 2011. december 31. napjával 
történő felmondását tudomásul veszi. 

2. A Képviselő-testület a Szekszárd és Környéke 
Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási 
Társulás határozat 1. számú mellékletét képező 
társulási megállapodásának módosítását elfogadja. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a 
társulási megállapodás aláírására. 

4. A Képviselő-testület javasolja, hogy a hivatal 
vizsgálja meg, Decs Nagyközség kilépésével a 
társulás további tagjait többlet költség terheli-e. 

 
9./ Egyebek 

Csernik József: Az elmúlt testületi ülésen beszéltünk arról, hogy a volt hivatallal szembeni 
árokból ki kellene vágni az elszáradt akácfát. 
Pálfi János: Megnézte a karbantartóval, de nem tudják eldönteni – oda dőlne, ahol kárt tesz – 
kivágásához kosaras autó kell. 



 6 

Majkut Gyula: A ravatalozó melletti területen is van olyan fa, amely balesetveszélyes. 
Pálfi János: Intézkedik a fakivágás ügyben. 
 
 
 
Az nyílt ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester 18.15 órakor a 
nyílt  ülést bezárja és a továbbiakban zárt ülést rendel el. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

  Pálfi János                    Várallyayné Bánki Mária 
polgármester                jegyzői megbízott 


